

兩個孩子

各位同路人：

金邊堂有一個孩子，他的名字叫細哈。乖巧的他每個星期日一早便回到教會，有時還會幫忙派崇拜程序表。別看他個子小小，看來像五、六歲，但原來已經十歲了。教會有很多孩子像細哈一樣是不識字的，於是新到職的施維娜傳道便開東文班教導孩子。有一天在崇拜前，細哈興奮地向我展示他寫的東文字母。讚賞他之餘，我也不甘示弱，跟他來了個東文大比拼，鬥快寫東文字母和數字，也寫自己的名字，細哈開懷地笑了。在孩子心中，從不因自己遲起步而自怨自艾，相反，他為所學到的新知感到滿足。

願我也能像細哈那樣，有一顆單純的心，享受每天的學習。無論是語言，或是浸淫在全新的文化中。一點一滴，不急不躁的享受神每天給我的份。同樣，信徒的生命成長，也是急不來的。但能聽他們分享當中的甜酸苦辣，也是主給我的恩典。



▲ 金邊堂的孩子細哈

有一天在公園中，看見一個小女孩在附近獨自玩耍，便走過去逗她一起玩。問她父母在哪裡，她總是答：我五歲了。明顯地，我跟她用言語是溝通不來呢。但她還是在我身旁團團轉，而我也就厚著臉皮繼續把平生學到的柬文說出來。後來，我從袋中拿出自己做的麵包跟女孩分享，她把整個吃光了，便得戚地笑了一下。真誠的溝通不在乎言語，但我還是在她身旁輕輕的告訴她：主耶穌愛你！

在聖經中，耶穌跟門徒說，讓小孩子到祂那裏來，不要禁止他們。深願在柬埔寨的每個孩子都能聽到，也能真實感受到主耶穌愛他們的真理，無論是透過言語，或是透過天父的兒女把愛傳開。



感恩與代禱

- 1) 今天是小姨甥女的五歲生日，感恩看見她成長了不少，願她和七歲半的姐姐也能明白主耶穌愛她們。
- 2) 6月19-24日有短宣隊到訪，求主保守他們平安，也能滿滿經歷主的豐盛。
- 3) 工場展開了助學計劃，資助有經濟困難的學生，求主供應他們的需要。
- 4) 記念未信主的家人，求主柔軟他們的心，能早日信主。
- 5) 感恩能每天培養讀柬文聖經的習慣，剛讀完約拿書，並開始讀約翰一書，求主賜智慧和耐心繼續學習柬文和聖言。



▲ 在公園遇見的女孩子

與您同行的
婉冰
2024年6月6日

謝謝您們的關心與禱告！願主賜福您們！